

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum
Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Darányi és a frontharcosok.

A VIII. országos frontharcos találkozóznak, amelyen, olasz, német, osztrák és bolgár küldöttségek is résztvettek, figyelemreméltó tanulságai vannak. Ez a táborozás a fegyvelmezett kemény volt katonák, a véres frontok egykori hőseinek seregszemléje volt, amely bizonyosságot tett arról, hogy a magyar erő és érték éppen úgy megállja a helyét a polgári életben, mint ahogy kiváló volt a harctereken.

Az egész magyar társadalom rokonszenvennel és hálás figyelemmel kísérte a csatateretek régi harcásainak találkozóját, tanácskozását és megértéssel fogadta kívánságaik felsorolását. Mert mit kívánnak a frontharcosok? Azt, amit mindannyian. A keresztény nemzeti gondolat minden vonalon való győzelmet, azt hogy kenyere, munkája, szociális és kulturális jóléte legyen ebben az országban minden dolgozó magyarnak. S ami ezenfelül lehet hála és elismerés a nagy áldozatért, amellyel fiatal erejüket, vérüket, egészségüket adták, az amugy is benne él a magyar szivekben.

Benne él a magyar közvéleményben annak a tudata, hogy a frontharcost megkülönböztetett tisztelet illeti meg és mindenekelőtt ennek a tiszteletnek és hálának kézzelfogható realitása. Realitás, ami kenyeret s ha lehet jobb kenyeret jelent. A nemzet akaratát és a nemzet akaratát valószínűleg meg a nemzeti kormány, amikor Darányi Kálmán miniszterelnök prógabeszédebből kitérően egyik első kötelességeként napirendre tűzi, törvénybe iktatja a frontharcostörvényt. És hogy ez nemcsak program, ígéret, azt bizonyítja az a tény is, hogy foglalkozott már vele Gömbös Gyula és hogy Darányi Kálmán a minap bejelentette, hogy „a frontharcostörvénytervezet az egyes minisztériumokon belül már a feldolgozás stádiumában van”.

A frontharcosok e találkozója ismét a világ elé tárta azt a komoly és kiegyensúlyozott rendet, amelyben ez a meggyőző, megcsonkított ország el nemzeti kormányaink józan irányítása mellett. Akármerre nézünk, mindenütt találhatunk a hivatalos karhatalmon, a sorbeli katonaságon kívül fegyveres alakulatokat, amelyek szembenállnak egymással, sőt nem egyszer az állambatalommal is. Nálunk nincs erről szó. Mert nincs rá szükség. Pedig nálunk a legkisebb a hadsereg létszáma. De erős, fegyvelmezett, valóban az egész nemzet személfénye, amelyre büszkén és bizalommal tekint pártkülönbőség nélkül minden magyar.

A mi frontharcosaink a béke, a munka, a rend katonái, dolgozók polgárok, tekintélytisztelők és tekintélyt parancsolók, akik a maguk fegyvelmezett soraikkal, öntudatos tamaszai az alkotmányos, törvényes rendnek. Itt még a gondolata sem merült fel annak, hogy a tisztas frontharcos egyenruhá mellé fegyvert is szerezzenek, itt a Duna medence központjában frontharcos polgártársaink legerősebb fegyvere a mélyen átértelt nacionalista gondolat. A keresztény nemzeti világnézet átfogó ereje, amely egyetlen egyetlen nagy táborba gyűjti a munkást és a polgárt, ha frontharcos volt, ha nem.

És a mostani impozáns frontharcos találkozó e nagy nemzeti gondolat erejének és erősödésének volt a bizonyítéka. A rend és fegyvelmezés, nyugalom és bizakodás szemléje volt, amelyen komoly elismeréssel nyugtázta a frontharcos-társadalom, hogy a jogos érdekeik intézményes védelmét jelentő frontharcos törvényt megalkotta a Darányi kormány.

— Csehszlovákia — Magyarországnak 5:2 (2:2). Európa-kupa mérkőzés. — Budapest—Prága 5:1 (1:0).

„Itt maradsz, dacolva idővel, elmúlással, hogy hirdetője légy századokon át a nemzeti hivatását teljesítő diadalmas akaratnak” . . .

Baja város teleptezte világvénes fiainak Jelky Andrásnak szobrát.

Az iskolák, egyesületek, intézmények és hatóságok küldöttségeinek részvételével mintegy kétezer főnyi hatalmas embertömeg ünnepelte Baja város világvénes szülöttének Jelky Andrásnak emlékezését. Segített az ünnep szépségéhez az idő is; szinte tavasziasan enyhe és naposított volt az október legszebb napja. A szobortéren felmagasodó két zászló a nemzeti színű és a város kék sárga lobogója már messziről hirdette az ünnepséget a szobor körül félkörben árványhajás cserkészek, a tanonciskola IV. Károly csapatának fiai állottak feszes vigyázatban, a talapzaton a kék-sárga lepelbe burkolt bronzalak mellett díszruhás városi hajdúk helyezkedtek el. És csillogott a napfényben a rendőrtisztek és a kivezényelt díszszakasz fényes sisakja.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester és dr. Tordai Anyos reálgimnázium igazgató, tanügyi főtanácsossal az élen az egyházi és társadalmi előkelőségek számottevő tábora demonstrált az ünnep méltóságához. Zászló alatt vonult fel a Legényegylet, az Ipartestület a tanonciskola és végül feltűnt a szabóiparosok igen méltóságteljes és öntudatos felsorakozó népes gárdája, hatalmas babákoszorúval és a szabómesterek céhládájával.

Deire Gyula karnagy vezetésével a tanonciskola a Híszkegyet énekelte, utána kürtjelzés közben leült a bronzszoborról a lepel.

Nagyon határos része volt az ünnepnek a vezér Hódásghy Béla Jelky költeményének ismertetése. A főnök, nemesveretű értékes verset Pallós József mély átérzéssel szavalta. Gyönyörködve hallgatta a közönség a polgári fiúiskola fegyvelmezett szép énekkará; Scultély Andor karnagy, igazgatóhelyettes dirigálásával énekeltek: Szomoruan szól a magyar nóta.

Dr. Mojzes János városi közigazgatási gyakornok mondotta az ünnepi beszédet. Meglepetés volt a fiatal szónok felkészültsége és mon-

dinalivójának pompás stílusba formált gazdag és mély tartalma. Megafonon messzire hallatszó beszédek lendületes és talán legértékesebb szakasza a mával a mai ifjúság kenyérválságával foglalkozó aktuális volt.

„Ne szégyeld, te iskolázott magyar ifjúság, amíg van két erős karod, a durva munkában lehallott verejtéked; ne dugd el kérgesdedni kezdő tenyered; az a verejték az a kérges tenyér téged kálváriás hőssé avat, az a verejték tesz méltóvá történelmi korok vértanu fiatalságához”.

A szobor felé fordulva lendületesen fejezi be beszédét: „Te azonban itt maradsz, dacolva idővel elmúlással, hogy hirdetője légy századokon át annak a gondolatnak, hogy az elhivatottságnak, a diadalmas akaratnak nem kell a fényes bölcsés, az a porból, a senkiből is kiemel, eget kér, és nincs az a kishitűség, nincs az a pokol, ami megakadályozhatná abban hogy nemzetépítő hivatását teljesítse”.

Felzúgott a taps, majd a szobor megkoszorúzása következett ezután. A szabó ésh koszorúját id. Hauser István elnök, az Ipartestületét Dunai Frigyes alelnök, a Legényegyletet Bánhidí Imre, a tanonciskoláét ifj. Hauser István, a városnak, azaz az iparos szülők városi közigazgatási szolgálatában álló gyermekeinek koszorúját dr. Jávor Mihály közigazgatási gyakornok helyezte el talpraesett rövid beszéd kíséretében.

A Bajai Daloskör Sas József karnagyval az élen a Szózat elnéklésével adott méltó befejezést a szép és zökkenők nélkül megrendezett ünnepségnek.

Az ünnepség végeztével még órákon át népes volt a Mátyás királytér. A város legkülönbözőbb részéből egymásután érkeztek az érdeklődők, akik látni akarták a kalandos életű és világvénes bajai szabólegény szoborarcát.

**Pulover
Harisnyát
Combinét
Retikült**

olcsón
REINHARDT
divatcsarnokból.

**Kalapot
Inget
Nyakkendőt
Keztyüt**

Megvalósulás előtt a gyenge tüdejű gyermekek iskolája.

Dr. Borbíró Polgármester pénteken este 6 órára jórészt a kisgyűlés tagjaiból és a jöteknysági társadalmi egyesületek vezetőitől álló értekezletet hívott össze, melynek egyetlen tárgya: a gyenge tüdejű gyermekek számára olyan iskola felállítása volt, mely egyben mint üdülőtelep a gyermekek egészségének a teljes helyreállítását is szolgálja.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester bejelentette, hogy a Gyermekvédő Liga hajlandó — egyelőre három évre — évi ötezer pengővel támogatni az üdülőtelepet és képerő iskolát, ha Baja város közönsége is legalább ugyanekkora összeggel hozzájárul az iskola fenntartásához.

A tavalyi tuberkolitus kiállítás sok tanulsággal szolgált a minden okunk megvan arra, hogy az iskola felállítását teljes erőnkkel elősegítsük.

Már a költségvetési javaslat megemlékezett arról a nagylelkű ajánlatról, mellyel vitéz Besseney Miklós vezérigazgató, a Bajai Lövészegylet elnöke, az Egylet székházát husz évre az üdülő iskola céljaira felajánlotta.

Az ötezer pengő azonban magábanveve nem lesz elég, mert a felajánlott épületet át kell alakítani, ami bele fog kerülni tizenötötezer pengőbe; ezen összeg — 4 százalékos kamattal számítva — lényegében megfelel husz éven át évi 1031 pengő bérösszegnek.

A beruházás ugyancsak bele kerül majd 15 000 pengőbe, az évi fenntartás pedig 12 000 pengőbe.

Feltételezve, hogy az iskola vezetésére az állam nevezi ki a tanítót — amire vonatkozóan ígéret van — a fenti költségvetés alapján lehetőségessé válik 80 szegénysorsos gyenge tüdejű gyermekek az üdülőtelepen való iskoláztatása, aminek város egészségügyi szempontból a laszthatatlan jelentősége van.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester azután részletesen ismertette azokat a módosításokat, amelyeknek segítségével részben az inségakció, részben az ebédeltetés, részben a ruhaakció bizonyos mértékű igénybe vételével részben társadalmi akcióval a fent részletezett összeget elő lehet teremteni anélkül, hogy az akciók eredeti rendeltetésüktől lényegesen elvonatnának.

A társadalom áldozatkészséget egyszer s mindenkorra úgy gondolja a polgármester igénybe venni, hogy a város tehetőse polgárai közül százhatalvan egyenként ötven pengővel ágyalapítványt tennének; évi ezrekettszáz pengőt pedig a nagyobb intézmények; pénzintézetek, gyárak vállalnának. Ez irányban már puhatolódott is a polgármester s az utat járhatónak tartja.

Egyéni gyűjtési akció ezek szerint a százhatalvan ágyalapítványtól eltekintve nem volna s a város költségvetése sem vétenék igénybe. Dr. Borbíró Ferenc polgármester annak hangsúlyozása mellett, hogy a terv részleteit is nagy részben Dr. Alföldy József kórházi főorvos dolgozta ki, átadta a szót dr. Alföldy József főorvosnak, aki szakszerűség szempontjából világította meg a kérdést.

Ismertette a tuberkolózist, mint népbetegséget, a vele szemben való védekezésnél a hangsúly a megelőzésen, a profilaxison van.

A tuberkolitus fertőzésen minden gyermek átesik. A cél az, hogy ebből az első fertőzésből kigyógyulva a szervezete annyira megerősödjék, hogy a további fertőzésnek ellen tudjon állni. Az iskolás gyermekek tuberkolitus szempontból való ellenőrzését és megvizsgálását legtekintetesebben dr. Petrányi egyetemi tanár vitte keresztül Szegeden. Az ő bajai látogatása alkalmával adott utmutatásai alapján vizsgálták meg főként dr. Grauaug, dr. Versényiné dr. Csóor Andrea és másik orvosok közreműködésével is a bajai iskolás gyermekeket s megállapították, hogy Baján 70—80 olyan szegénysorsos iskolás gyermek van, akik tuberkolitus fertőzésük miatt speciális — üdülőtelepi — kezelésre szorulnak.

Az iskolás gyermekek 30 százaléka 6—10 éves korukban pozitív a tuberkulózisra s ez az a kor, amelyben hónapok alá kell nyulni, nehogy 15—20 éves korukban teljes erővel kitörjön rajtuk a betegség.

Ha az üdülő iskola gondolata megvalósul, az többet jelent majd a város egészségügye szempontjából, mint egy ötszázégyes szanatórium.

Az orvosok a maguk részéről azzal is el akarják segíteni az üdülő iskola megvalósítását, hogy a szük-

séges orvosi teendőket teljesen díjtalanul latják el.

Kérte az intézmény felállítását.

Vitéz dr. Zakányi Andor tiszti főorvos előadta, hogy az iskolai egészségügyi vizsgálatok alkalmával azt a feltűnő tapasztalatot tették, hogy a gyermekek igen nagy része egészségesen kerül az iskolába s a tuberkolitus fertőzés a magasabb osztályokban történik. Az egészséges szülők érdeke is, hogy az erősen fertőző gyermekek a többi gyermekek közül kikerüljenek, üdülőtelepre jussanak, hogy így maguk

is meggyógyulván, ne fertőzhessenek erősebben az egészséges gyermekeket.

Dr. Versényiné dr. Csóor Andrea, dr. Gonczlik Kálmán apátplébános, dr. Jelich Mihály és dr. Mamusch József hozzászólása után az értekezlet egyhanguan szükségesnek mondotta ki az üdülőtelepi iskola felállítását s felhatalmazta a polgármestert, hogy a Gyermekvédő Ligához az ötezer pengős évi segély elfogadása iránt az átiratot elküldje s az üdülőtelepi iskola felállításához szükséges előkészületeket megtegye.

Nem érdekes, de fontos...

A Bácskai Ujság „Nem fontos, de érdekes” címmel ismét a mi igénytelen személyünkkel foglalkozik s a megszokott frázisok tömegét halmozza „a mindenkori kormányok örök szerelméről.”

Valami rendszerváltozásról zenél, de hogy ez a rendszerváltozás mi ben áll, arról egy szót sem ír.

Dr. Darányi Kálmán miniszterelnököt a Nemzeti Egység Országos Pártja vezérévé választotta; dr. Darányi Kálmán viszont kijelentette, hogy kormányzásában a Nemzeti Egység Pártjára öhait támaszkodni s a Nemzeti Munkater szellemében működni.

Dr. Darányi Kálmán miniszterelnök és miniszter társai hordják a Nemzeti Egység jelvényét, mely a jelmondatot szimbolizálja: „vállalt munkával a magyar feltámasztásért!”

Dr. Darányi Kálmán miniszterelnök kijelentette, hogy a párt szervezkedését igen fontosnak tartja; ezek után igazán nem értjük miféle rendszerváltozásról ábrándozik a Bácskai Ujság.

Persze a Bácskai Ujság felelőse azt szeretné, ha a Vezér halála után önként hívei indusztrvezgyek módjára önként vállalnának tüzhalt és átengednék a teret a Bácskai Ujság felelőseinek és vezéreinek.

Nem érdekes, de mégis fontos, hogy a Bácskai Ujság valami „szubvenciókkal injekciózott roskatag védelemről” ír.

Néhány hónap előtt a Bácskai Ujság felelős szerkesztője felkereste a Nemzeti Egység Pártjának vezetőjét s ajánlatot tett, hogy a párt szüntesse meg a Baja Bácskát, tegye meg a Bácskai Ujságot a párt közlönyévé. Mindennek ellenében nem kért kevesebbet, minthogy adjanak neki havi 360 pengő szubvenciót.

Ennek ellenében a fiatal felelős szerkesztő kilitás a helyezte, hogy mögötte álló előkelő ellenzéki urak jó akaratát is meg tudja nyerni a NEP számára.

Ime! Így néz ki ez az erkölcsbíró, aki szubvenció nélkül borzasztóan haragszik a rendszerre, de havi 360 pengő ellenében szívesen támogatná.

Mulkori közleményünkben csak céloztunk erre a 360 pengőre, de ugyilátszik ez nem volt elég. Mi is folytatjuk majd még a közleményünkét, hogy a rendszerrel szemben elfogadhatatlanul magasok okaira rámutassunk.

Gyermektelen

**nyugdíjas házaspár
INGYEN LAKÁS KAP**
házmesterei teendőikért.
Jelenkezni d. e. 8—11 ig
Baja, Petőfi Sándor u. 77.

**Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.**

Gyors- és gépirást tanít

és előkészít irodai vizsgákra MEGYERI SÁRA ill. engedélyezett

GYORS- ÉS GÉPIRÓ TANFOLYAMA.

Vállal gépelesi munkát és másolást. Jelenkezni bármely időben lehet: Haynald utca 19. sz. alatti iskolahelyiségben.

Ma este hangversenyez Baján Winifred Christie a neves angol zongoraművész.

Ünnepi eseménye van ma a Liszt Ferenc Körnek. Ma, hétfőn este 9 órakor lesz a Nemzetiben a nagy szabású és igen nagy érdeklődéssel várt hangverseny, melynek keretében Winifred Christie zongoraművész mutatkozik be. A zongora hivatott és európaszerle ismert virtuozza Winifred Christie zongoraművész, az angol származásu tehetséges művész, aki valami egészen újszerű és érdekes művészi

élménnyel szolgál férjének: Moór Emánuelnek kétmanuális zongoráján fog bemutatkozni.

Az estnek a műsora is igen változatos és gazdag, méltó ahhoz a művészi felkészültséghez, mely a neves művész minden szereplését kíséri és méltó a Liszt Ferenc Kör hívójához is mely ismét értékes dokumentummal igazolja komoly feladatokra hivatottságát.

Meghülesnél,

náthálaznál, torokgyulladásnál, mandolalobnál, fű katarusnál, valamint idegfájdalmaknál és szaggatásnál naponta fel pohár természetes „Ferenc József” keserűviz nagyon jól tesz, mert a gyomorbélcsatornát alaposan kitisztítja és deszoficiálja, azonkívül pedig megfelelő emésztést biztosít. Egyetlen orvostanárak véleménye szerint a Ferenc József víz hatása gyors, kell-mes és megbízható, s ezért használata járványos idején is igen célszerűnek bír bizonyul.

Közeledik a tél,

növekedett Baján a bűncselekmények száma.

Közeledik a tél, a közbiztonság is veszélyeztetettebb. A rendőrhataloság munkája Baján, mint ilyenkor általában mindenütt fokozottabb volt az elmúlt hónap folyamán, amit élénk bizonnyal az a tény, hogy összesen száztizennyolc bűnügyben dolgoztak. A bűnügyi megheresések száma tizenkilenc, az összes bűncselekményeké nyolcvannégy volt. Horminckilenc feljelentett tettes közül kinyomoztak huszonegyet, előzetes letartóztatásban két ember volt.

A bűncselekményekből kifolyólag, bejelentettek a rendőrségen 3002 pengő hárt, amiből megtörtült 733 pengő. Halálos baleset egy, nem halálos huszonkilenc esetben történt. Volt ezenkívül két tüzessel, három eltűnéssel, egy öngyilkossággal. Az államrendőrségi kihágások száma 83, a közigazgatási kihágásoké 52 volt.

Súlyos szerencsétlenséget okozott a rémi országúton két kocsi összeütközése.

Ez év augusztusában Bereczki Sándor jánosalmi béréslegény Jánosalma és Rémi között az országúton haladt kocsijával. Bereczki előző este bálban volt, kimerülten haltotta a lovakat s közben el is aludt. Ezaladt ugyancsak kocsin szembejött vele Heisler József rémi hentes, aki későn vette észre, hogy

Bereczki elaludt s már nem tudott kitérni az összeütközés elől. Bereczki kocsija nekiment Heislerének, a hentes a lovak közé esett és veszélyes helyzetében összezúzott tagokkal és kőtöréssel szabadították ki. A még mindig alvó Bereczkinek semmi baja nem történt.

A szerencsétlenségből kifolyólag Bereczki a törvényszék elé került s ügyét 17 en delelőtt tárgyalta a törvényszék dr. Linzer tanácsa. Bereczki Sándort gondatlanságból okozott súlyos testi sártés vétségében mondták ki bűnösnek és tizenegy napi fogházbüntetésre ítélték, de az ítélet végrehajtását felfüggesztették.

FÜZŐ, GYÓGY-
HASKÖTŐ,
MELLTARTÓ
Czeizler Jenőné
füzőkészítő mester
szalonjában
BAJA, KÁDÁR-UTCA 10.SZ.

HIREK.

— **Halálozás.** Barna Gyula nyugalmazott városi tisztviselő ma reggel Baján hirtelen elhunyt. Holnap kedden délután fogják eltemetni.

— **Egy kis elszólás.** Dr. Mojzes János országgyűlési képviselő nagybarackai beszámolóján felszólalt Czirjak Antal kisgazdapárti képviselő is, aki elmondotta, hogy a Dunántulon a gardák tejszövetkezetbe látörültek s 13 fillert fizetnek a tenyésztőknek a tej literjéért.

Ezzel szemben Bácskában a pajeros zsidók csak fillereket adnak a gazdáknak a tejért... még folytatta volna a képviselő ur „liberális” ízü beszédét, de igen rángatták a kabátját, mire hirtelen más témára tért át.

— **Leendő anyáknak** kellő figyelmet kell fordítaniok arra, hogy bélműködésük rendben legyen, ami leggyeyszerűbben a régóta közsímert természetes „Ferenc József” keserűviz használata által — reggel, éhgyomorral egy fél pohárral — érhető el.

— **Megrugta a szomszédja lova.** Tegnap délután Varga Ezekiel szentistváni gazda szomszédjánál annak löstállójában időzött. Vargát egy óvatlan pillanatban az egyik ló homlokán rugta és súlyosan megsebesítette. A kórházba vitték.

SPORT.

Bácska—MTE 1:1.

A Bácska az első félidőben állandó fölény mellett játszott, támadásait részint a jól működő mohácsi védelem verte vissza, részint a Bácska csatárok rontották a legjobb helyzeteket. Az első gólt a Bácska szerzi, Tettinger 25 méteres csavart lövését a kapus bejeli a hálóba. A mohácsi jobbszélsőt szöktetik és beadását Németh a hálóba juttatja 1:1. A II. félidő 30 percében a bíró 11-esít itél az MTE ellen, Siang áll neki a labdának, de az MTE intőzője berohan, s messze elrugja a labdát, csapatát pedig levonulásra szólítja fel. Erre a közönség berohan a pályára, a bírót és a bajai játékosokat közrefogják, ütik rugják, sőt a bírót az egyik mohácsi játékos hátulról fejbevágtá és Matost az egész pályán végigüldözték.

DVOGE—BSE 3:2.

Az első félidőben a DVOGE 2:0 vezetéssel fordul Szedlacek és So-

mogyi góljával. Szünet után a BSE feljavul és Szkuji góljával javít 2:1. A 32 percében Somogyi újból eredményes 3:1. Majd a 34 percében Szkuji beállítja a végeredményt 3:2. Frazot a bíró az első félidőben kitalította.

TSE—MOVE 1:1.

— **Szerda estig lehet jelentkezni a szekszárdi kirándulásra.** A BTSE vasárnap déli 12 órakor MÁV-UT járatokat indít a Központi Szálló elől. Visszaérkezés este 9 órakor. Utiköltség 250 P. Ezenkívül szerda estig lehet Csermák fiókjelében és Kutas pénzárnyéknál Bajai Takarékpénztár.

Tisztelettel értesítjük a

FÖNIX GALLÉRI

vásárlóközönségét, hogy ezenúttal **Fönix gallerók** mosatása és vasarlása miatt kizárólag;

KOSSY LAJOS

Arany János-utca 2 sz. mosodához forduljanak. Vállalatunk csakis ebben az esetben nyújtja a vásárlóközönségnek az országosan bevált öt évi garanciával ellátott gálérszerét.

FÖNIX gallerókereskedelmi és karbantartási k. f. t. Budapest. V. Nádor u. 20.

URÁNIA

Október 17-én, szombaton,
Október 18-án, vasárnap,
Október 19-én, hétfőn,
Október 20-án, kedden,

BULLA ELMA
szencziációs filmszerepe

ÉN VOLTAM!

Főszereplők:

**Bulla Elma, Törzs Jenő,
Uray Tivadár, Csontos Gy.,
Kiss Ferenc, Erdélyi Mici,
Vaszary Piri, Boray Lajos,
Gonda György, Szigeti J.**

Vigyázat vasárnap 4 előadás.
Fél 3, fél 5, fél 7 és fél 9.

Hiradó.

Jókarban levő ajtók, ablakok

2 darab kétszárnyas ajtó
2 darab spalettás ablak

eladó

Fehérló-utca 13. szám.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.

Grünhut és Társa téglá- és cementárugyárban
B A J A — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 15	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sároboárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sároboárd, Budapest
13 19	Budapest, Sároboárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sároboárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sároboárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sároboárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^o száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

apritott akác, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA

legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald-u. 13.
Telefon: 42.

Fatelep: Szentjános-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja, Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér darabos mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és csunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben h á z h o z szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kére ajánlatunkat!

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
okt. 19-től okt. 26 ig.

Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos
férfi szabónal
(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizléesesebb és
modern kivitelben készülnek.